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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتايلام روما هرادا اي دحاو کي رد زکرمتم روط هب ناتسا زا رهش ره رد تاعوبطم و ربخ باحصا يتايلام هدنورپ هب يگديسر

18047/200 :هرامش
11/09/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م219 و 139 هدام ل دنب0631391

/نيبطاخم
ناعفنيذ

....ناتسا يتايلام روما لک تارادا

رهش ره رد تاعوبطم و ربخ باحصا يتايلام هدنورپ هب يگديسرعوضوم
يتايلام روما هرادا اي دحاو کي رد زکرمتم روط هب ناتسا زا

ترازو يلخاد ياه يرازگربخ و تاعوبطم روما لک هرادا تساوخرد هب هجوت اب
219 هدام عوضوم تاررقم زا لصاح رايتخا هب انب و يملاسا داشرا و گنهرف
ييارجا همان نيئآ و ميقتسم ياهتايلام نوناق 27/11/1380 بوصم يحلاصا
تدحو داجيا و عيرست زين و عوجر بابرا ميرکت روظنم هب تسا يضتقم ،نآ
ذاختا يبيترت تاعوبطم و ربخ باحصا يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر رد هيور

هب ناتسا زا رهش ره رد دروم بسح روکذم نايدؤم يتايلام ياه هدنورپ ،دوش
.دريگ رارق يگديسر دروم يتايلام روما هرادا اي دحاو کي رد زکرمتم تروص
نمض و ماجنا اه هدنورپ يياج هباج يراج لاس ناياپ ات تسا مزلا نينچمه
صاخشا اي لغاشم ياهرازفا مرن رد يتايلام دحاو و هدنورپ هسلاک حلاصا

.ددرگ ملاعا روبزم نايدؤم هب يبتک تروص هب بتارم ،يقوقح

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

خيرات زا :ءارجا خيرات
رودص

قباطم :ءارجا تدم
نوناق

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

13894/200 :هرامش
10/07/1391 :خيرات
:تسويپ

يتنج ياقآ بانج
نارهت رهش يتايلام روما مرتحم سيئر

1391/09/11 :دنس خیرات
200/18047 :دنس هرامش
219/1391/063 و 139 هدام ل دنب/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
يرادروخرب هوحن لمعلاروتسد
دنب تيفاعم زا هيريخ تاسسوم
رب تايلام رايتخا ضيوفتو) ط(
ناتساو اه تکرش
هنيزه و دمآرد رب تراظن هفيظو*
… يتاقيقحت هيريخ تاسسؤم
صوصخ رد ييارجا لمعلاروتسد
و يتاراشتنا ياه تيلاعف
يتاعوبطم
اه هاگتسد تيفاعم وغل دروم رد
بلاقنا ياهداهنو اهداينبو
يملاسا
يزيراو تايلام صوصخ رد
اهداهنو اهداينب
دمآرد رب يياراد تراظن هوحن
هدام1هرصبت صاخشا هنيزهو

139
رد 139 هدام3هرصبت همان ن�آ
ياه هدنورپ تار�غت لاح
دوشن يگديسرً لاعف يتاغيلبت
عوضوم ييارجا همان نيئآ
يحلاصا )139( هدام )3(هرصبت
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق

27/11/1380
و گنهرف باحصا تلاکشم عفر
)يرادا همانشخب( امنيس رنه
يتايلام هدنورپ هب يگديسر
ره رد تاعوبطم و ربخ باحصا

رد زکرمتم روط هب ناتسا زا رهش
يتايلام روما هرادا اي دحاو کي
104 هدام2هرصبت يارجا
139 هدام ل دنب عوضوم يحلاصا
عجار ناريزو تأيه هبوصم غلابا
يحلاصا )16( هدام حلاصا هب
هدام )3(هرصبت يئارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/18047 :همانشخب

200/18047 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3199 :همانشخب
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يرون ياقآ بانج
نارهت ناتسا يتايلام روما مرتحم سيئر

ياه هدنورپ هب يگديسر رد هيور تدحو داجيا روظنم هب و هدمآ لمع هب ياه تساوخرد بسح
نينچمه و ميقتسم ياهتايلام نوناق 139 هدام )ل( دنب عوضوم يتاعوبطم لغاشم نابحاص يتايلام
صاخشا ياه هدنورپ هيلک ات ددرگ ذاختا يبيترت تسا يضتقم ،روما ماجنا رد عيرست و نايدؤم ميرکت
روما هرادا ر�غت بتارم و زکرمتم نارهت لامش يتايلام روما لک هرادا رد يتايلام روما هرادا کي رد روکذم
.ددرگ ملاعا طبريذ نايدؤم هب بوتکم تروص هب زين يتايلام

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

19317/91 :هرامش
08/07/1391 :خيرات
:تسويپ

يرکسع ياقآ بانج
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر و ريزو مرتحم نواعم

ملاسءادها اب
دربشيپ و يناسر علاطا هعسوت رد ربخ و تاعوبطم هدنزرا و رثؤم مهس و تيمها هب تيانع اب ،اًمارتحا
يناگمه تکراشم و تيامح دروخ رد هک ،يمومع ياه يهاگآ ءاقترا و روشک نلاک ياهدربهار و فادها
يارب يتلود تازايتما ششوپ رد »ريذپ هناراي هناماس نيا« هک اجنآ زا و دراد رارق اهناگرا يوس زا هژيو هب
اب يا هناسر باحصا رتشيب هچره لماعت مزلتسم يتايلام هدش ينيب شيپ ياه تيامح زا يرادروخرب

نيا رد هدمآ شيپ تلاکشم باتزاب« هب رظن تسا يعدتسم دشاب يم طبترم يتايلام مرتحم ياه هزوح
هژيو ياه يزيمم ليکشت و صيصخت داهنشيپ اب ،»روشک حطس تايرشن رتافد زا يرايسب يارب هنيمز
تدحو و يگنهامه داجيا فده اب( و يتايلام رياود و )قطانم( اه هزوح رد ،يتايلام ربخ و تاعوبطم
لذب و مزلا مادقا اهناتسرهش زکارم و زکرم رد اهنآ يرياد هب تبسن د�امرف ررقم و تقفاوم )هيور
راظتنا دروم داهنشيپ نيا ندش ييارجا رد يلاعترضح رظن نسح زا شيپاشيپ .دنراد لومعم تدعاسم
.دراد يم زاربا ار رکشت لامک ،روشک تاعوبطم باحصا

نيئآ کاپ ماردپ
يلخاد ياه يرازگربخ و تاعوبطم روما لکريدم

هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،يوضر سدق ناتسآ يدقنريغ و يدقن يتفايرد ياياده و اهکمک ،هريذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

يتايلام روما نامزاس هب نوناق نيا عوضوم تايلام لوصو و هبلاطم ،تايلام لومشم دمآرد صيخشت و يياسانش -219 هدام
... دوشيم لوحم روشک

ياهتايلام نوناق يحلاصا )139(
ميقتسم
16و15 داوم حلاصا هبوصم غلابا
هدام3هرصبت عوضوم همان ن�آ

ياهتايلام نوناق يحلاصا 139
80/11/27 بوصم ميقتسم
هدام3هرصبت يئارجا همان نيئآ

139
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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